Modèle de courriel pour Ma collecte
Mode d’emploi :
1. Sélectionnez tout le texte du modèle ci-dessous et copiez-le (enfoncez les touches CTRL + A, puis CTRL + C).
2. Dans Outlook, cliquez sur « Nouveau message », puis placez votre curseur dans la zone de texte.
3. Collez le modèle (enfoncez les touches CTRL + V).
4. Personnalisez le texte à votre convenance et envoyez le courriel.
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	AIDEZ LA FONDATION DES MALADIES DU CŒUR ET DE L’AVC À CRÉER PLUS DE SURVIVANTS!
	Bonjour <Name>,
Aidez la Fondation des maladies du cœur et de l’AVC à créer plus de survivants!  
Nous sommes heureux de vous inviter à joindre vos efforts aux nôtres pour amasser des fonds qui contribueront à sauver des vies. Nous espérons que vous participerez à l’une – ou à plusieurs! – des activités de collecte que nous avons organisées : (choisir celles qui s’appliquent)
· Journée décontractée
· Vente de pâtisseries
· Déjeûner de crêpes
· Vente aux enchères
· Vente de cœurs en papier
· Défi de mise en forme
· Autre
La Fondation a plus que jamais besoin de votre aide. En effet, les maladies cardiovasculaires fauchent une vie toutes les sept minutes au pays. Souvent, c’est une vie qui est enlevée trop tôt, car il est possible de prévenir 80 % des maladies du cœur et des AVC précoces. 
Votre soutien aidera les survivants à retourner auprès de leurs proches, qui éprouveront la joie et l’espoir inestimables de ramener un être cher à la maison.
La Fondation se consacre à garder les familles unies en travaillant à réaliser sa vision : « Ensemble, éliminons les maladies du cœur et les AVC pour vivre en santé. » Ses efforts se concentrent sur trois axes :
· Prévenir les maladies en offrant aux enfants et aux jeunes le meilleur départ pour une vie longue et en santé, et en permettant à toute la population au pays de vivre sainement;
· Préserver la vie en accélérant les interventions et en offrant un meilleur traitement dans le cas d’urgences cardiaques et d’AVC;
· Favoriser le rétablissement en améliorant le soutien pour les survivants, les familles et les aidants.

La Fondation a déjà réussi à réaliser des avancées dans chacun de ces domaines grâce à des percées scientifiques, à des efforts de défense des intérêts et d’élaboration de politiques, à des partenariats clés ainsi qu’à des activités de promotion de la santé.
Pour en savoir plus sur l’impact de la Fondation, cliquez ici.
Si vous ne pouvez pas participer à nos activités, mais désirez tout de même appuyer la Fondation, cliquez ici <ajoutez l’adresse URL de votre page de collecte> pour faire un don sur notre page de collecte en ligne.
Partagez ce lien avec vos amis et vos proches par courriel ou sur les médias sociaux, comme Facebook et Twitter, pour nous aider à atteindre notre objectif de collecte de <xxx,xx $>.
Grâce à votre générosité, nous pourrons faire en sorte que plus de survivants puissent retourner auprès de leur famille partout au pays.
Au nom de toutes ces familles, merci!
<Votre nom>
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